

Tychy, dnia 31.08.2020 r.

TZUK.271.16.2020

„Wykonawcy”

ODPOWIEŹ NA ZAPYTANIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

Szanowni Państwo,

w związku z ogłoszonym postępowaniem na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Utrzymanie zieleni niskiej w pasach drogowych na terenie miasta Tychy - Zadanie nr 1, Zadanie nr 2, Zadanie nr 3**” informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Treść zapytań oraz stanowisko Zamawiającego jest następujące:

1) Pytanie nr 1:

SIWZ pkt.3.2.2

Jednokrotne koszenie trawników w pasach drogowych dróg krajowych wraz z węzłami , poboczami i rowami tych dróg

OPZ dział II pkt 14.

Nie dopuszcza się pozostawiania ściętej trawy, zanieczyszczeń, w tym odpadów (np. ścięta trawa, śmieci leżące gałęzie) na okres dłuższy niż 1 dzień. Zabrania się pozostawienie skoszonej trawy na weekend lub inne ustawowo wolne dni od pracy. Prace powinny odbywać się mechanicznie lub ręcznie odpowiednio do lokalnych warunków terenowych

Wygrabienie trawy z dróg krajowych ze względu na bezpieczeństwo , wzmożony ruch i utrudnienia nie jest wykonywany . Trawa koszona jest kosiarkami bijakowymi, mulczującymi. Koszenie trawy w pasch dróg krajowych kosiarkami z koszem uniemożliwia składowanie skoszonej trawy jak również gabaryty kosiarek z koszem stwarzają niebezpieczeństwo dla odbywającego się ruchu.

Pytania: Czy trawa ma być grabiona w pasach dróg krajowych oraz czy dopuszcza się wykorzystanie kosiarek bijakowych, mulczujących.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyliła się do wniosku w Zadaniu nr 1 w części wykorzystania kosiarek bijakowych, mulczujących przy pracach związanych z koszeniem dróg krajowych wraz z węzłami, poboczami i rowami tych dróg.

- a) Zamawiający uprzejmie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia Specyfikację istotnych warunków zamówienia - załącznik nr 1A do SIWZ - dla Zadania nr 1 - (opis przedmiotu zamówienia, dział II pkt I ppkt 14), w następujący sposób:

Zapis:

„14. Nie dopuszcza się pozostawiania ściętej trawy, zanieczyszczeń, w tym odpadów (np. ścięta trawa, śmieci, leżące gałęzie) na okres dłuższy niż 1 dzień. Zabrania się pozostawienia skoszonej trawy na weekend lub inne ustawowe dni wolne od pracy. Prace powinny odbywać się mechanicznie lub ręcznie odpowiednio do lokalnych warunków terenowych.”

Otrzymuje brzmienie:

„14. Nie dopuszcza się pozostawiania ściętej trawy, zanieczyszczeń, w tym odpadów (np. ścięta trawa, śmieci, leżące gałęzie) na okres dłuższy niż 1 dzień. Zabrania się pozostawienia skoszonej trawy na weekend lub inne ustawowe dni wolne od pracy. Prace powinny odbywać się mechanicznie lub ręcznie odpowiednio do lokalnych warunków terenowych. Wykonawca nie zbiera biomasy po skoszonej trawie w pasach drogowych dróg krajowych wraz z węzłami, pobocznymi, z wyłączeniem skoszonej trawy w rowach tych dróg – Zamawiający wymaga użycia w tym przypadku kosiarek bijakowych, mulczujących.”

- b) Zamawiający uprzejmie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia Specyfikację istotnych warunków zamówienia - załącznik nr 1A do SIWZ - dla Zadania nr 1 - (opis przedmiotu zamówienia, dział II pkt I ppkt 18), w następujący sposób:

Zapis:

„18. Do obowiązków Wykonawcy należy także uprzątniecie terenu po wykonanych pracach w szczególności zanieczyszczeń i odpadów, w tym powstałych wskutek wykonywanych prac (biomasa) zgodne z przepisami prawa.”

Otrzymuje brzmienie:

„18. Do obowiązków Wykonawcy należy także uprzątniecie terenu po wykonanych pracach w szczególności zanieczyszczeń i odpadów, w tym powstałych wskutek wykonywanych prac (biomasa) zgodne z przepisami prawa. Wykonawca nie zbiera biomasy po skoszonej trawie w pasach drogowych dróg krajowych wraz z węzłami, pobocznymi, z wyłączeniem skoszonej trawy w rowach tych dróg – Zamawiający wymaga użycia w tym przypadku kosiarek bijakowych, mulczujących.”

- c) Zamawiający uprzejmie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia Specyfikację istotnych warunków zamówienia - załącznik nr 4A do SIWZ - dla Zadania nr 1 - (kosztorys ofertowy, w kolumnie nr 2 „Wyszczególnienie usług objętych przedmiotem zamówienia”, w wierszu oznaczonym lp. 5), w następujący sposób:

Zapis:

„Koszenie i wygrabienie traw w pasach drogowych dróg krajowych wraz z węzłami i pobocznymi”

Otrzymuje brzmienie:

„Koszenie traw w pasach drogowych dróg krajowych wraz z węzłami i pobocznymi”

2) Pytanie nr 2

W SIWZ 13.3.2. Zamawiający podaje kryterium oceny- czas jednokrotnego koszenia

Zad 1:

Pasy rej I 4188,60m²x100m²

Pasy rej. II 4992,25m²x100m²

Drogi krajowe 4515,42m²x100m²

Ogółem do wykoszenia w zad.1:13696,27 m² x 100m² czas wykonania 17-22 dni roboczych

Zad.2

Rowy i pobocza:1479,89m²x 100m²

Ogółem do wykoszenia w zad.2: 1479,89 m²x 100m² czas wykonania 12-15 dni roboczych

Zad.3

Rowy i pobocza: 3278,56m²x100m²

Ogółem do wykoszenia zad.3 : 3278,56m² x 100m² czas wykonania 12-15 dni roboczych

Utrudnieniem w koszeniu w zadaniu 1 są przede wszystkim drogi krajowe, gdzie ze względu na bezpieczeństwo, wzmożony ruch i szczególne warunki pracy czas wykonania koszenia ulega wydłużeniu

Pytanie brzmi: Czy wg państwa kryterium oceny – czas jednokrotnego koszenia jest dobrze skalkulowany

Zwracamy się o wydłużenie czasu jednokrotnego koszenia dla zadania 1 proporcjonalnie co do zadania 2 i 3

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

3) Pytanie nr 3

OPZ dział II pkt.11

Prace obejmują także koszenie przerostów oraz chwastów na całej powierzchni krawężnika i chodnika oraz przerostów znajdujących się wokół takich elementów jak. Np. słupków, oznakowani, barierki ,ławek. Elementy te powinny być obkaszane ręcznie, co należy wykonywać jednocześnie lub niezwłocznie ,tzn. w tym samym dniu co wykoszenie trawnika, który je otacza

Pytanie: proszę o podanie powierzchni krawężników, bezpieczników oraz chodników ,które mają być koszone

Czy powierzchnie zostaną doliczone do koszenia pasów czy też zostanie stworzona osobna Rubryka w kosztorysie

Czy ze względu na bezpieczeństwo (w pierwszej kolejności wykonywane jest koszenie Sprzętem ciężkim) obkaszanie elementów małej architektury może być wykonane np. w dniu następnym

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia Specyfikację istotnych warunków zamówienia - załącznik nr 1A do SIWZ - dla Zadania nr 1 - (opis przedmiotu zamówienia, dział II pkt I ppkt 7), w następujący sposób:

Zapis:

„7. Drzewa, krzewy, elementy małej architektury, elementy infrastruktury technicznej powinny być obkaszane ręcznie, co należy wykonać jednocześnie lub niezwłocznie, tzn. w tym samym dniu co wykoszenie trawnika, który je otacza.”

Otrzymuje brzmienie:

„7. Drzewa, krzewy, elementy małej architektury, elementy infrastruktury technicznej, itp., powinny być obkaszane ręcznie, co należy wykonać w trakcie koszenia trawnika który je otacza, lecz nie później niż w dniu następnym.”

- 4) Zamawiający uprzejmie informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia Specyfikację istotnych warunków zamówienia - załącznik nr 4B do SIWZ - dla Zadania nr 2 - (kosztorys ofertowy, w kolumnie nr 3 „Jednostka miary (jednostka przedmiaru)”, w wierszu oznaczonym lp. 4), w następujący sposób:

Zapis:

„mb”

Otrzymuje brzmienie:

„100 m2”

W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający załącza do niniejszego pisma ujednolicony wzór:

- 1) załącznika nr 1A do SIWZ - dla Zadania nr 1 - (opis przedmiotu zamówienia)
- 2) załącznika nr 4A do SIWZ - dla Zadania nr 1 - (kosztorys ofertowy)
- 3) załącznika nr 4B do SIWZ - dla Zadania nr 2 - (kosztorys ofertowy)

Informujemy, iż stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich Wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz udostępniono je na stronie internetowej Zamawiającego www.tzuk.tychy.pl

Z poważaniem,

DYREKTOR
Tyskiego Zakładu Usług Komunalnych
w Tychach

mgr Agnieszka Lyszczyk